Przed przystgpieniem do nastepnej lekcji sprawdz, czy dobrze wykonate$ zadania domowe.
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Kasia ma cztery razy tyle kredek co

Marta. Marta ma o 15 kredek mniej od

Kasi. Ile kredek ma kazda z dziewczat?

x — liczba kredek Marty

4x — liczba kredek Kasi

4x~-15 — o 15 mniej niz liczba kredek

Kasi
X=4x-15
-3x=~-15 |:(-3)
X=35

Liczba kredek Marty: 5
Liczba kredek Kasi: 4 -5 = 20

ODPOWIEDZ: Kasia ma 20 kredek, a Marta
ma 5 kredek.
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a) W duzym pudelku jest pie¢ razy tyle spi-
naczy co w malym pudetku. Lacznie w obu
pudetkach s 132 spinacze. Ile jest spinaczy
w kazdym z pudelek?

x — liczba spinaczy w malym pudetku
5. — liczba spinaczy w duzym pudetku
A4J, — liczba spinaczy w obu pudetkach

Liczba spinaczy w duzym pudelku: {/()

Odpowiedz: X} mozjm FVD(IIL"‘“%.QL
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Matematyka > klasa 7 > Lekcja 6 >

Temat: Rozwigzywanie zadan tekstowych za pomoca réwnan — zadania geometryczne

b) Janek jest 3 razy starszy od swojego
brata — Tomka. Rdéznica wieku miedzy
braémi to 12 lat. lle lat ma kazdy z braci?

x — wiek Tomka
3x — wiek Janka
12 — réznica wieku miedzy bra¢mi

¢) Pole zyta ma powierzchni¢ trzy razy
wigksza niz pole owsa. Laczna powierzch-
nia obu pdél wynosi 18 ha. Jaka powierzch-
ni¢ ma pole zyta, a jaka — pole owsa?

X — pole zasiane owsem

33 — pole zasiane zytem
49 — laczna powierzchnia pol

e Obejrzyj film https://pistacja.tv/film/mat00376-rownania-zadania-

geometryczne?playlist=549, aby dowiedziec sie jak rozwigzywac zadania geometryczne

e Wykonaj ¢wiczenia do 6. do 13. znajdujgce sie w :Lekcja z e-podrecznika Zadania

geometryczne

e Wykonaj z. 4 str. 87 w zeszycie ¢wiczen

Dla chetnych

z. 36 str. 203 podrecznik


https://pistacja.tv/film/mat00376-rownania-zadania-geometryczne?playlist=549
https://pistacja.tv/film/mat00376-rownania-zadania-geometryczne?playlist=549
https://epodreczniki.pl/a/rozwiazywanie-zadan-tekstowych-za-pomoca-rownan/D1G6Bgq3k

